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1 
Pe R se definește legea de compoziție “*” prin: 

𝑥 ∗ 𝑦 =
1

2
(𝑥 + 𝑦 − 𝑥𝑦 + 1), ∀𝑥, 𝑦 ∈ 𝑅  

Elementul neutru e este: 

a) 𝑒 = 1 b) 𝑒 = 0 c) 𝑒 = 3 d) 𝑒 = 2 e) 𝑒 = −1 

 

2 Soluția ecuației (
0 1
1 0

) ∙ 𝑋 = (
1

−1
) este: 

a) (
−1
1

) b) (
1

−1
) c) (

1
1

) d) (
−1
−1

) e) (
0 0
0 1

) 

 

3 Să se calculeze 2! + 𝐶3
1 . 

a) 4 b) 1 c) 0 d) 10 e) 5 

 

4 Soluția ecuației 2̂ ∙ 𝑥 = 3̂ în grupul (𝑍5,∙) este: 

a) 1̂ b) 4̂ c) 3̂ d) 0̂ e) 2̂ 

 

5 Să se calculeze 𝐼 = ∫ cos(2019𝜋𝑥) ∙
1

0
(𝑥 − 𝑥2)2019 𝑑𝑥 . 

a) 𝐼 = −1; b) 𝐼 = 1 c) 𝐼 = 𝜋 d) 𝐼 = 0; e) 𝐼 = 2019; 
 

6 
Să se găsească asimptotele oblice ale funcției 𝑓: 𝑅\{1} → 𝑅,  𝑓(𝑥) = 𝑥𝑒

1

|𝑥−1| . 

a) 𝑦 = 2𝑥 + 3 

𝑦 = −𝑥 − 1 
b) 𝑦 = −3𝑥 + 1 

𝑦 = 5𝑥 − 1 
c) 𝑦 = 𝑥 + 1 

𝑦 = 𝑥 − 1 
d) 𝑦 = 𝑥 

𝑦 = −𝑥 
e) 𝑦 = 2𝑥 

𝑦 = −2𝑥 

 

7 
Expresia 𝐸 = [7 − 5 (

6

13
)

0
]

−1

este egală cu: 

a) 1

2
 

b) 1 c) 1

4
 

d) 0 e) 1

7
 

 

8 
Să se determine parametrul 𝑚 ∈ 𝑅  astfel încât sistemul {

𝑚𝑥 + 3𝑦 = 0
𝑥 + 𝑦 = 0

 

să admită soluția 𝑥 = 1, 𝑦 = −1. 

a) 𝑚 = 5 b) 𝑚 = 3 c) 𝑚 = 0 d) 𝑚 = −3 e) 𝑚 = 1 

 

9 Se consideră funcția polinomială 𝑃(𝑥) = 𝑥2019 + 𝑥 + 5. Calculați 𝑃(−1). 

a) -1 b) 3 c) -3 d) 5 e) 1 

 

10 
Fie șirul de numere reale (𝑎𝑛), cu 𝑎k+1 = 2𝑎k − 𝑎k−1 + 2, ∀𝑘 ∈ 𝑁, 𝑎1 = 1, 𝑎2 = 4. 
Valoarea lui 𝑎20 este: 

a) 200 b)  10 c)  400 d) 600 e) 800 
 

11 Derivata funcției 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓(𝑥) = 𝑥 + sin 𝑥 este: 

a) 1 − 𝑥 b) 1 + cos 𝑥 c) 1 − cos 𝑥 d) 1 e) − cos 𝑥 

 

12 Să consideră 𝑓: 𝑅 → 𝑅 cu proprietatea 2𝑓(𝑥) + 3𝑓(1 − 𝑥) = 4𝑥 − 1, ∀𝑥 ∈ 𝑅. Să se determine 

𝑓(√3). 

a) 7 − 10√3

5
 b) 11 − 4√3

2
 c) √3

5
 d) 11 − 20√3

5
 

e) 12 − 20√3

5
 

 

13 Să se calculeze ∫(𝑥 + 1)2 𝑑𝑥 . 

a) 𝑥3

3
+ 𝐶, 

𝐶 ∈ 𝑅 

b) 𝑥3

3
+ 𝑥2 + 𝑥 + 𝐶, 

𝐶 ∈ 𝑅 

c) 𝑥3

3
+ 𝑥2 + 𝐶, 

𝐶 ∈ 𝑅 

d) 𝑥2 + 𝑥 + 𝐶, 
𝐶 ∈ 𝑅 

e) 𝑥 + 𝐶, 
𝐶 ∈ 𝑅 
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15 Valoarea minimă a expresiei 𝐸(𝑥) = 𝑥 +
1

𝑥
+ 1, 𝑥 ∈ (0, ∞) este: 

a) 0 b) 1 c) 2 d) 4 e) 3 

 

16 
Se consideră funcția 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓(𝑥) = {

2𝑥 + 𝑎, 𝑑𝑎𝑐ă 𝑥 ≥ 1

𝑏𝑥2, 𝑑𝑎𝑐ă 𝑥 < 1
. Să se determine 𝑎, 𝑏 ∈ 𝑅 astfel 

încât funcția f să fie derivabilă pe 𝑅. 

a) 𝑎 =  𝑏 = 1 b) 𝑎 = −2, 𝑏 = 0 c)  𝑎 =  𝑏 = 2 d) 𝑎 =  𝑏 = 3 e)  𝑎 = −1, 𝑏 = 1; 
 

17 Numărul 
1

50
 se află între 

a) 0 și 0,01 b) 0,03 și 0,07 c) 0,07 și 0,3 d) 0,3 și 0,7 e) 0,01 și 0,03 

 

18 
Soluția sistemului {

𝑥2 − 4𝑦 = −8
𝑥 + 𝑦 = 1

 este: 

a) 𝑥 = 1, 𝑦 = 1 b)  𝑥 = 0, 𝑦 = 1 c) 𝑥 = 0, 𝑦 = 0 d) 𝑥 = 2, 𝑦 = 3 e) 𝑥 = −2, 𝑦 = 3 

 

19 Modulul numărului complex 𝑧 =  3 + 4𝑖 este egal cu: 

a) -5 b) 7 c) 6 d) 5 e) 0 
 

20 
Să se calculeze 𝐿 = lim

𝑥→0

[ln (𝑥+1)]10−ln (𝑥10+1)

𝑥11  

a) 𝐿 = 5 b) 𝐿 = 0 c) 𝐿 = 10 d) 𝐿 = −5 e) 𝐿 = −10 
 

14 Șirul (𝑎𝑛)𝑛≥1, 𝑎𝑛 = 𝑛10 ∙ 10−𝑛 are limita egală cu: 

a) -∞ b) ∞ c) 1 d) -1 e) 0 


